
保護者アンケート調査結果

１　実施期間

令和６年５月２２日（水）～ ５月２９日（水） ８日間

２　回答状況

幼児児童生徒数 2,522

回答者数 1,520

回答率 60.3%

３　調査結果

各特別支援学校ごとの結果はこちらからご覧ください →

http://www.pref.tochigi.lg.jp/m05/documents/chousakekka.pdf

資 料 １

※充実を期待する項目を、次のとおり点数付けして集計

・最も望むもの ３点 ・２番目に望むもの ２点 ・３番目に望むもの １点

106

178

208

233

236

268

301

332

420

458

466

706

1139

1194

2704

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

①個に応じたきめ細かな指導・支援

②特別支援学校の新設や分校、分教

室の設置などの再編

③生活訓練施設

④スクールバス

⑤福祉事業所との個別の教育支援計

画等の共有

⑥学校へ相談しやすい環境

⑦障害者の生涯学習

⑧食堂・厨房

⑨校舎のバリアフリー化

⑩放課後等デイサービス

⑪知的障害特別支援学校の寄宿舎

⑫医療的ケア児への支援体制

⑬短期入所

⑭通学区域の見直し

⑮交流及び共同学習
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